



Serviço Público Federal

Universidade Federal do Oeste do Pará

EDITAL DE RETIFICAÇÃO N. 16, DE 13 DE MAIO DE 2022, PUBLICADO NO DOU (N. 92, SEÇÃO 3, DE 17, DE MAIO DE 22)

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 9/2022, DE 19 DE ABRIL DE 2022 (D.O.U. DE 20/04/2022) DE ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR DA CARREIRA DO MAGISTÉRIO SUPERIOR, RETIFICADO PELO EDITAL Nº 10, DE 20 DE ABRIL (D.O.U. DE 25/04/2022).

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial de 20 de abril de 2022, publicado no Diário Oficial da União em 20 de abril de 2022, Seção 2-Extra A, pág. 1, e considerando o disposto no Decreto nº 9.739/19, de 28/03/2019, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital nº 9/2022, de 19 de abril de 2022, publicado no Diário Oficial da União nº 75, seção 3, de 20 de abril de 2022, de abertura de concurso público para Professor da Carreira do magistério superior, RETIFICADO pelo Edital nº 10, de 20 de abril de 2022, publicado no Diário Oficial da União nº 76, seção 3, de 25 de abril de 2022, conforme abaixo:

Item 12.4

ONDE SE LÊ:

"12.4 Todas as provas deverão ser realizadas em língua portuguesa, exceto as provas do item 1 do Anexo I, que serão em Língua Inglesa."

LEIA-SE:

"12.4 Todas as provas deverão ser realizadas em língua portuguesa, exceto as provas **escrita e didática** do item 1 do Anexo I, que serão em Língua Inglesa."

ALDENIZE RUELA XAVIER